

租来多辆车狂骗60万,栽了!

巨野一男子因诈骗罪被判处有期徒刑十年六个月

本报巨野4月13日讯(通讯员 周广伟) 先是从汽车租赁公司租来汽车,随后再将租来的汽车作质押,骗取他人的钱财。日前,巨野县人民法院审结一起汽车租赁诈骗案件,犯罪嫌疑人朱某伙同他人伪造车辆证件骗取

巨野县某投资公司共计628600元,依法被巨野法院以诈骗罪判处有期徒刑十年六个月,并处罚金6万元。

犯罪嫌疑人朱某是巨野县田庄镇人,因平时游手好闲,花钱大手大脚,常常入不敷出,为

满足个人花销需要,遂萌生了租租汽车,再伪造证件“抵押”给他人借款的念头。随后,朱某伙同姚某、刘某等五人共同作案,共诈骗涉案金额62万余元。

据朱某交代,2012年11月至2013年3月间,伪造证件以租用汽

车为名骗走不同品牌汽车11辆。车子到手后,朱某以经营急需资金周转为由,假冒车主先后将租来的10多辆汽车低价抵押给他人,所得抵押款628600元,均被其挥霍一空。

巨野法院承办该案法官提示:

随着汽车租赁业和民间金融贷款业的快速发展,相关诈骗案件也频频发生,希望相关公司能提高防范意识,避免自己的合法财产受到损失。

锣鼓响起来 秧歌扭起来

“咚咚锵、咚咚锵、咚咚锵、咚咚锵”,4月11日上午,巨野县大谢集镇大刘庄村北面的公路上,披红挂彩,锣鼓喧天,人头攒动,唢呐声、锣鼓声、欢笑声,声声入耳,用红绸、飞花扇、大秧歌景景入目,声景交融,一片欢腾。康营村的秧歌队表演,赢得了观众们的阵阵喝彩和掌声。

目前,该镇秧歌队和舞蹈队已发展40多个。人们用唢呐抒发着豪情,用秧歌展现着风采,用锣鼓表达着对未来的美好憧憬和祝福。通讯员 刘谓磊 摄影报道



终于拿到驾驶证了

4月10日上午,巨野麟州驾校首批98名学员,经过不到40天的刻苦训练,顺利拿到了梦寐以求的驾驶证。据麟州驾校校长王为东介绍,巨野麟州驾校创建于今年2月份,第一批学员2月27日考试完科目一,然后便投入了紧张的科目二、科目三训练,在驾校教练的耐心辅导和学员的刻苦努力下,学员们顺利通过驾考的各个科目,拿到了驾驶证。图为通过考试的首批学员正在排队领取驾驶证。程建华 摄影报道



追回被盗款 嘉祥老人送来锦旗



本报巨野4月13日讯(通讯员 周广伟) 4月10日上午,巨野法院退费窗口开放日。来自济宁市嘉祥县的高守金老人带着老伴为巨野法院刑二庭法官送来了锦旗,感谢刑二庭为其挽回的损失。

2013年8月7日,两小偷从高守金老人的家里偷得青山羊4只,后经鉴定价值5500余元。家里山羊被盗,高守金老人生活难以为继,老伴则整日以泪洗面。

刑二庭承办案件后,公正执法,案件审理完后,刑二庭干警及时通知受害人来巨野法院领取被盗款,并协助受害人办理领款手续,得到受害人的高度赞扬。



《魔警》《超验骇客》



《魔警》由中影股份发行,银都机构、中影股份和英皇联合出品,金像奖获奖导演林超贤编剧和执导,吴彦祖、张家辉、思漩主演的电影《魔警》,已定档4月18日在内地上映。

王伟业(吴彦祖 饰)是香港警察中的另类,追求正义到了偏执的地步,在一次执勤中,无意间救了一个重伤垂危的人,最后却发现这个人居然是让整个香港警界都恨之入骨的“鬼王党”悍匪韩江(张家辉 饰)。

《超验骇客》是一部以现代世界为背景的科幻片,讲述了三个科学家试图研究干细胞还有更先进的电脑技术,这将改变人类生活的基本原理。由约翰尼·德普领衔主演的科幻片《超验骇客》中国内地确定档4月18日登陆中国各大影院。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯

济宁医学院附院派驻煤田医院的帮扶专家安国兰:

“再累也要让白内障患者尽快复明”

“明有奇巧人曰王叔远,能以径寸之木,为宫室、器皿、人物,以致鸟兽、木石,罔象形,各具情态。”明末文学家魏学洵曾以《核舟记》一文称赞了微雕艺术家的精巧,在煤田医院眼科也有一位在方寸之间从事创作的“艺术家”,以她精湛的医术、艺术的服务为患者带来光明与希望。她,就是眼科主任、主任医师安国兰。

安国兰系济宁医学院附院派驻煤田医院的帮扶专家,自到煤田医院后,她便积极开展各类眼科手术,并向医院申请配置了国内一流各类眼科

检测、手术仪器设备,真正将眼科打造成为煤田医院的重点科室。并先后开展如青光眼、泪囊鼻腔吻合术、上睑下垂矫正术、视矫正术、各科复杂的眼外伤手术200余例,均获得成功。

据跟随安国兰学习的小张说,安老师几乎对每一个病人她都亲自询问、检查,一旦确定病情,都是第一时间为其进行治疗。她经常对科里的人讲的便是“眼睛是心灵的窗户,对待眼疾患者一分钟也不能耽搁!”

4月初,安国兰接诊了两名

白内障患者,一位是龙堍镇的毕姓老人,老人家今年86岁,一位是麒麟镇的吕姓老教师,今年75岁,均患有老年性白内障,特别是毕老大爷双眼近乎失明。在经缜密检查后,安国兰立即做出手术治疗的方案,并于4月9日为两位老人在显微镜下进行了白内障囊外摘除术。

自从安国兰到煤田医院后,几乎天天有手术,且大小手术她都亲自做,实在忙不过来,她就请济宁第一人民医院的李平教授及附院其他同事们。

“安老师,您也是近60的人了,一天做两台大手术多累啊?

为什么不把手术排开呢?”当笔者问到这个问题时,她摇头笑着说:“再累也要让白内障患者尽快复明!”在她心里,为患者带来光明与希望就是她最大的心愿。(韩龙 王竞蔓)

安国兰,主任医师,眼科主任,济宁医学院眼科教授;30多年一直从事眼科临床及教学工作,具有丰富的眼科临床经验,能掌握眼科常规手术,如泪囊鼻腔吻合术,上睑下垂矫正术,斜视矫正术,青光眼及白内障手术,及各种复杂的眼外伤手术,尤其是对斜视及小儿疾病的诊治造诣颇深。



安国兰教授在为白内障患者做术后检查。